
 

  
  
   دبستان ششم

  1403 اسفند 24
   الؤس 75: عاديي  هاي دفترچه الؤكل س دتعدا

  دقيقه 85گويي به آزمون:  مدت زمان پاسخ
  
  
  

  

  ي آزمون برنامه  وقت پيشنهادي  الؤس  ي شماره  الؤس تعداد  نام درس

  فصل چهارم: تقارن و مختصات  دقيقه 15 1-10 10  رياضي
  هاي مختصات، تقارن و مختصات محور

  گيري فصل پنجم: اندازه
  دقيقه 15  11-20  10  آشنا رياضي  108تا  74هاي  صفحه

  )2ورزش و نيرو (  دقيقه 10  21–30  10  علوم
  طرّاحي كنيم و بسازيم

  خيلي كوچك، خيلي بزرگ ،سفر انرژي
 دقيقه10 31-40 10  آشنا علوم  78تا  47هاي   صفحه

  ، راه زندگيآوران نام  دقيقه 10  41–50  10  فارسي
  دوستي/مشاوره، درس آزاد

  92تا  65هاي   فارسي: صفحه
 دقيقه10 51-60 10  آشنا فارسي  82تا  57هاي   نگارش: صفحه

  يازدهم درس تا درس هشتم دقيقه5 61-65 5  آموزش قرآن
  66تا  41هاي  صفحه

  دقيقه 5  66–70  5  هاي آسمان هديه
  جهان ديگر، آداب زندگي، 

  آموز نمونه، دانش
  هاي با بركت سفر
  86تا  60ي  ها صفحه

  دقيقه 5  71–75  5  مطالعات اجتماعي
  ما  اوقات فراغت، پوشاك
  درياهاي ايران

  118تا  83هاي   صفحه
  
  
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  

       
        

  گروه فني توليد

  حسين برادران امير  آزمونمدير توليد 
  يرزاكاظممفرزانه   ي آزمون مسئول دفترچه

 مهناز ستاري آرا امور كامپيوتري و صفحه

  محيا اصغري  مديرگروه مستندسازي
  الهه شهبازي  ي مستندسازي مسئول دفترچه

  عباسيحميد   ناظر چاپ
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  دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  108تا  74هاي  صفحه - رياضي

 متر است؟ متر، چند ميلي سانتي 08/0پنجم  سه - 1

1 (024/0    2 (24/0  

3 (048/0    4 (48/0  

ي ي نقطه قرينه - 2 
 
 

3
نسبت به خطي برابر 4 

 
 

5
ي ي نقطه است. قرينه 4 

 
 

2
  نسبت به همان خط كدام است؟ 7

1 ( 
 
 

6
7    2 ( 

 
 

7
6    

3 ( 
 
 

5
4    4 ( 

 
 

7
2  

روي يك مستطيل برابر اگر دو رأس روبه - 3 
 
 

0
و 6 

 
 

7
  باشد، مختصات مركز تقارن اين مستطيل كدام است؟ 0

1 ( 
 
 

6
7    2 (

/
 
 
 

3
3 5    

3 ( 
 
 

7
6    4 (/ 

 


3 5
3  

  است؟ نشدهدر كدام گزينه به واحد طول اشاره  - 4

  متر است. ميلي 3ضخامت يك تكه چوب  )2 متر است. دسي 7اي  قطر دايره) 1

 كيلومتربر ساعت است. 120) سرعت يك قطار 4 متر است. 4) عمق يك استخر 3

  متر است؟ مترمكعب باشد، ارتفاع آن چند دسي سانتي 56000مستطيل زير  اگر حجم مكعب - 5
 
1 (7/0   

2 (7  

3 (70   

4 (700   
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  خواهد با يك ظرف متر داريم. مادر مهسا مي 1و  1و  2اع اي سرباز با طول و عرض و ارتف يك آكواريوم شيشه - 6
   اي پر شود؟ اي را پر كند. او بايد چند بار اين ظرف را پر و خالي كند تا آكواريوم شيشه ليتري اين آكواريوم شيشه 4

1 (50  
2 (2  
3 (500  
4 (1000   

=/(مترمربع كاغذ نياز داريم؟ ي زير، چند سانتي استوانه كامل براي ساختن - 7 3   عدد پي)14
1 (6028  
2 (3768  
3 (5024  
4 (7536 

 هاي زير درست است؟ چند تا از جمله - 8

  است. 80°برابر 9:00شمار در زمان  شمار و دقيقه ي ساعت ي بين عقربه زاويه -

  گذرد. از دو نقطه فقط يك خط راست مي -
  نهايت خط عمودمنصف رسم كرد. توان بي مي» الف ب«خط  بر پاره -
 ) يك2   صفر) 1

 ) سه4   ) دو3

ˆدر شكل زير،  - 9 ˆ ˆ+ + = °1 2 3   چند درجه است؟ 4̂ي ، زاويه210
 
1 (100     2 (150   
3 (160     4 (170    

  چقدر است؟» رt̂ب«ي  ي زاويه است. اندازه »رĴم«ي  زاويهنيمساز » س ب«در شكل زير  - 10
1 (°38   
2 (°30   
3 (°45   
4 (°23    
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  دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  108تا  74هاي  صفحه - (آشنا)رياضي 
 است؟ نشدهبراي كدام گزينه، واحد مناسبي بيان  - 11

  متر ضخامت كتاب رياضي ميلي 7) 1
  متر مربع براي مساحت يك اتاق دسي 1400) 2
  متر مربع مساحت زمين فوتبال چمن دسي 000,700) 3
   متر مربع مساحت ميز معلم ميلي 000,10) 4

   ؟گيرد (ج د) روي مبدأ مختصات قرار ميخط   پارهبه نسبت  هاي زير، نقطه يك از ي كدام قرينه - 12

1 ( 
 
 

6
0    2 ( 

 
 

0
6  

3 ( 
 
 

0
3    4 ( 

 
 

3
0  

13نقاط  اگر - 13
4

 
=  
 

23الف و  
4

 
=  
 

 ربع باشند، مساحت مربع چقدر است؟يك م(كناري) ب، دو رأس مجاور  

    40 )2  هاي ديگر هم معلوم باشند. توان گفت بايد رأس نمي )1
3 (100    4( 169 

 مساحت مستطيل زير كدام است؟ - 14

  مترمربع ميلي 5270) 1
  مترمربع  سانتي 5270 )2
    مترمربع ميلي 527 )3
 مترمربع سانتي 527 )4

مترمربع است. حجم آن چند متر  سانتي 24و  20، 30يلي مساحت سه طرف (وجه) مختلف يك مكعب مستط - 15

 مكعب است؟

1( 0 00012/   2 (0 00148/ 

3( 0 00011/   4 (0 00074/ 

ج

د

سانهت�متر 17

م�ل�متر 310
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مترمربع  ه چند سانتيمتر است. مساحت بخش رنگ شد سانتي 8و  14، 22ترتيب  هاي شكل زير به قطر دايره - 16

  )14/3(عدد پي = است؟ 

1 (86/153    2(  84/175    
3 (1/204    4( 68/351  

 متر، چند ليتر است؟ 8/0گنجايش مكعبي به ابعاد   - 17

1 (12/5      
2(  512/0    
3 (512      
4 (2/51  

 چند درجه است؟ ،ي مشخص شده ي زاويه در شكل زير اندازه - 18

1( 120      
2( 100  
3( 110      
4( 130  

  اي كه با علامت سؤال مشخص شده، چند درجه است؟ ي زاويه اندازه - 91

  
1 (85  
2 (95  
3 (35  
4 (80  

   درجه، چند درجه است؟ 48ي  مكمل مكمل متمم زاويه  - 20

1 (48    2 (42    
3 (38    4 (32  
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  78تا  47هاي  صفحه - علوم

ترتيب  هاي خاكستري و آبي به ي مياني دو بادكنك در شكل زير فوت كنيم، جهت حركت بادكنك اگر در نقطه - 21

 به چپ كدام است؟از راست 

1 (D A−   

2 (C A−   

3 (D B−   

4 (C B−   

  آورده شده است؟در مقابل آن درستي  پديده به بردر كدام گزينه، نام نيروي مؤثر  - 22

  نيروي الكتريكي -) سقوط سيب از درخت 1

  نيروي اصطكاك –ربا  ذب شدن آهن توسط آهن) ج2

  نيروي مقاومت هوا –با باز كردن چتر شخص ) كاهش سرعت سقوط 3

  نيروي رانش   –كردن ) ايستادن ماشين در هنگام ترمز  4

  ي نيروي گرانشي درست است؟ كدام گزينه درباره - 23

  شود. كند، جرم جسم ناميده مي نيروي گرانشي كه زمين به هر جسم وارد مي) 1

  شود. ) نيروي گرانشي تنها به اجسام در حال سقوط وارد مي2

  جا به طرف مركز زمين است. ) جهت نيروي گرانشي زمين در همه3

 ) نيروي گرانشي همانند نيروي اصطكاك يك نيروي غيرتماسي است.4

  علت ايجاد نيروي بالابري در هواپيما چيست؟ - 24

  ين بال هواپيماسرعت بيشتر و فشار بيشتر هوا در پاي) 1

  ) سرعت كمتر و فشار كمتر هوا در بالاي بال هواپيما2

  ) سرعت كمتر و فشار بيشتر هوا در پايين بال هواپيما3

 ) سرعت بيشتر و فشار كمتر هوا در پايين بال هواپيما4
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  ؟نيستند، برعكس يكديگر ذكرشده در كدام گزينه، تبديل انرژي در دو پديده يا وسيله - 25

  چرخش مارپيچ كاغذي در بالاي بخاري -ها به يكديگر در سرما  ) مالش دست1

  اسازي گياهان ذغ -) سوختن بنزين 2

  برق(مولد) ژنراتور  -) پنكه 3

  راديو -ي ليوان  ) ضربه زدن به لبه4

ترتيب داراي  توپ به شده، از نقاط تعيينكند. در كدام نقطه  امير توپي را مطابق شكل از روي سكو رها مي - 26

  باشد؟ شده مي رين و كمترين انرژي ذخيرهبيشت

      آ - ب) 1

  پ -) خ 2

      ت -) ث 3

   خ -) آ 4

 ؟گيرد ر چه نوع تبديل انرژي صورت ميبالاي آبشا ازسرازير شدن آب در  - 72

  حركتي بهاي  ) ذخيره2    الكتريكي به) حركتي 1

 حركتي به) حركتي 4    اي ذخيره به) حركتي 3

  درست است؟  ،ندا ه در تصوير مقابل نشان داده شدهي جانداراني ك كدام گزينه درباره - 28

    اي هستند. هاي رشته جلبك) 1

  اي ساده هستند. ) پرياخته2

  اي هستند. هاي پرياخته ) قارچ3

   اي هستند. ياخته هاي تك قارچ  )4

�

�

AzmoonFree.ir

https://AzmoonFree.ir


 

 

  ششم دبستان ششم دبستان --»»14031403اسفنداسفند2424آزمونآزمون««

9

  كدام گزينه صحيح است؟ - 29

  سال گذشته توسط رابرت هوك ساخته شد. 4000) اولين ميكروسكوپ حدود 1

  شده از دهان بود. هاي سطحي كنده اي كه با استفاده از اولين ميكروسكوپ مشاهده شد، ياخته ين نمونه) اول2

  .ندبين در كنار يكديگر ساخته شد با قرار دادن چند ذره ها ) اولين ميكروسكوپ3

  شده توسط انسان مشاهده و بررسي شد. پنبه براي بار اول توسط دومين ميكروسكوپ ساخته ) چوب4

  اي ساده است؟ يك از جانداران زير يك پرياخته دامك - 30

1 (  2 (  

3 (  4 ( 
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  78تا  47هاي  صفحه - علوم (سوالات آشنا)

راني پيروز شود. اين اتومبيل بايد  ي اتومبيل خواهد اتومبيلي بسازد كه بتواند با سرعت بالا در مسابقه شركتي مي - 31

 اشته باشد؟چه ويژگي هايي د

 ي اتومبيل صاف و مسطح و عقب آن گرد باشد. ) شكل بدنه1

  ي اتومبيل صاف و گرد و قسمت عقب آن كشيده و نوك تيز باشد. ) شكل بدنه2

  ي اتومبيل كشيده و صاف و قسمت عقب آن گرد باشد. ) شكل بدنه3

  ي اتومبيل در سرعت آن هيچ تأثيري ندارد. ) شكل بدنه4

  ؟نيستي نيروي الكتريكي  دهنده نشان ،هاي زير يك از گزينه كدام - 32

  ي پشمي از يكديگر ي پلاستيكي مالش داده شده با يك پارچه ) دور شدن دو ميله1

  ي پلاستيكي مالش داده شده به موي سر تميز و خشك هاي كاغذ به شانه ) جذب شدن خرده2

  ربا ي فلزي به يك آهن ) جذب شدن يك ميله3

  ي پلاستيكي لند و تميز با شانهمرتب نشدن موهاي ب) 4

شود كه هرچه بيشتر  يك نيروي مفيد محسوب مينيروي اصطكاك ي موارد بيان شده  در كدام گزينه، در همه - 33

  ، بهتر است؟ باشد

  ا برفياسكي روي يخ  –) هنگام هل دادن يك جسم سنگين 1

  اسكي روي يخ يا برف –) گره زدن طناب 2

  هنگام ترمز كردن اتومبيل –دنده)  (مثلاً زنجير و چرخ) اصطكاك بين اجزاي دوچرخه 3

  گره زدن طناب –) بالا رفتن از كوه 4

 درست است.  ............ي  گزينه جز بهها  ي گزينه همه - 34

  گذارد.  در خلاف جهت حركت بر جسم اثر مي معمولاً) نيروي اصطكاك 1

  چرخند.   گرانشي به دور خورشيد مي ي شمسي در اثر نيروي منظومهديگر ي  ) زمين و هفت سياره2

  شوند.   ديگر مييك، سبب هل دادن به هم نزديك شوندهاي غيرهمنام  ربا در جهت قطب ) اگر دو آهن3

  گردد.   ) نيروي مقاومت هوا سبب كند شدن حركت اجسام مي4
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  سنگ، نفت و گاز طبيعي چه نوع انرژي وجود دارد؟ هايي مانند زغال در سوخت - 35

    ) انرژي گرمايي2    اي يره) انرژي ذخ1

  ) انرژي حركتي4    ) انرژي الكتريكي  3

ها به بالاي يك ساختمان برود، كدام مورد در كودك افزايش  اگر شخصي، كودكي را در آغوش گرفته و از پله - 36

  يابد؟ مي

    ) حجم2    ) وزن1

 اي ذخيره ) انرژي4    ) جرم3

 در كدام مورد تبديل انرژي به درستي بيان شده است؟ - 37

 به نوراني) اي ذخيره) مارماهي (2   تاب (الكتريكي به نوراني) ) كرم شب1

  )اي ذخيره) باتري (الكتريكي به 4  به الكتريكي)اي  ذخيرهماهي ( ) سفره3

 ؟يستدر ميكروسكوپ چ» ي چرخان صفحه« كار  - 38

 ي ميكروسكوپ جا كردن نمونه روي صفحه ) جابه2  هاي چشمي جا كردن عدسي ) جابه1

  نور ندرك  ) متراكم4  هاي شيئي جا كردن عدسي ) جابه3

 شكل مقابل مربوط به كدام ياخته است؟ - 39

  ي برگ گل شمعداني ) ياخته1

  ي بزرگ انساني روده  ي ي ديواره ) ياخته2

  ي بزاق دهان  ) ياخته3

  ي پوست دست ) ياخته4

 بيان شده است؟  ر با ويژگيشود، مربوط به كدام جاندا هاي سبزرنگي كه در يك قطره آب مشاهده مي رشته - 40

 ساده  اي ياختهاي، پر ) جلبك رشته2      اي ياختهپر  بيني، ) قارچ ذره1

   اي ياخته تك ) مخمر، 4   اي ياخته تك  اي، ) جلبك رشته3
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  82تا  57هاي  / نگارش: صفحه 92تا  65هاي  فارسي: صفحه

  تر است؟ از نظر معنايي نزديك» دانيم. جز اندكي نمي ي ما همه«كدام بيت به عبارت  - 41

  جا كند رسوا شود هنر گر دعوي بي ارزش انسان ز علم و معرفت پيدا شود / بي) 1

  ) كمال عقل آن باشد در اين راه / كه گويد نيستم از هيچ آگاه2

  دانشي كار گردد دراز ) ز دانش شود كار گيتي به ساز / ز بي3

 عمل مدعي و كذابي  مت باشد / بي) گر همه علم عال4

  بيان شده است؟  نادرستدر كدام گزينه معناي هر دو واژه  - 42

  عليم: دانا -) مدهوش: شايسته 2  ولايت: سرگذشت -) مذلت: پستي 1

 كاري تفته: چكش -) مشفق: يكرنگ 4    هجر: جدايي –صيف: بهار  )3

 شوند؟ ه كامل ميبا حروف ربط كدام گزين ترتيب بهجاهاي خالي ابيات زير  - 34

  بود در نهان / بپرسد ز من كردگار جهان ..............ها  الف) سخن

  بازش نشان كس نيافت ..............ب) وز آنجا جوان روي همت بتافت / برون رفت 

  و -اگرچه ) 2    كه -) اگرچه 1

 اگرچه -) اما 4    ولي - ولي )3

  است؟ نادرستبيت كدام گزينه  - 44

  آغوش خطر / رفت در خوابگه پيغمبر مبازي كه ه عشق) 1

  ) خوشا آنان كه دائم در نمازند / بهشت جاودان بازارشان بي2

  شكافت / چشم بيدار علي، خفته نيافت ،ي آفاق ) فجر تا سينه3

 ور، روز و شبم ) اي نام تو روييده به گلدان لبم / در مرحمت تو غوطه4
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  ارد؟ي تشبيه وجود د در عبارت كدام گزينه، آرايه - 45

  چه شد كه بار دگر ياد آشنا كردي) 1

  ) ما همچو خسي بر سر درياي وجوديم2

  ) جان و تن من باد فداي وطن من3

 ادبي كسي به جايي نرسيد ) از بي4

  يك از ابيات زير، در قالب مثنوي سروده شده است؟ كدام - 46

  ) ما و اصحابم چو آن كشتي نوح / هر كه دست اندر زند يابد فتوح1

  است جانم بر درت، در بوي مشك و عنبرت / اي صد هزاران مرحمت بر روي خوبت دائماً) غرق 2

  ها ) تا قهر را بر هم زند آن لطف اندر لطف تو / تا صلح گيرد هر طرف تا محو گردد جنگ3

  خبر / گرچه اندر قالب او در خانه آلايش است ) بنگر اندر جان كه هست او از بلندي بي4

 است؟  نادرستچه تعداد از كلمات زير از نظر املايي  - 47

  »  لطانس - معجزات  -  ناگزير -  وضعيت -  تئجر -  مرتضي -  بدرقه -  صميمي -  غفلت -  جقرافيا -  عظيم -  اشخاس«

    ) سه2    ) چهار1

  ) يك4    ) دو3

 در كدام گزينه آمده است؟   ترتيب بهنام پديدآورندگان آثار زير  - 48

  »حيدربابا -نامه  قابوس -معنوي مثنوي  -نامه  لغت«

  شهريار-عنصرالمعالي  -مولوي  -دهخدا ) 1

  باباطاهر -الملك توسي  خواجه نظام -مولوي  -) دهخدا 2

  شهريار -عنصرالمعالي  -سعدي  -) سيدحسن حسيني 3

  باباطاهر –الملك توسي  خواجه نظام -سعدي  -) سيدحسن حسيني 4
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  آمده است؟» نامه تلغ«اي مانند  در چند بيت، كلمه - 49

  الف) گرچه آن كارنامه راه زدش / شادماني شد از يكي به صدش

  بر مهر شاه / فرستاده برگشت پويان به راهنامه  ب) نهادند بر

  آن روزنامه كرد نگاه / روز بر وي چو نامه گشت سياه درج) چو 

  ) يك2    ) صفر1

  ) سه4    ) دو3

 كدام گزينه به مفهوم بيت زير تأكيد دارد؟ - 50

  »بار و بر اي، بي خبر / زان ز شاخ معني اي، اي بي تو به صورت رفته«

  چون به سخن نوبت عيسي رسيد / عيب رها كرد و به معني رسيد) 1

  ) به معني كيمياي خاك آدم / به صورت توتياي چشم عالم2

  اند / زان كه صورت را همه گنج معاني يافتيم ) اهل معني از چه رو انكار صورت كرده3

 پرست آمد بود معني گذار ) هركه در بند صور ماند به معني كي رسد / مرد كو صورت4
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  82تا  57هاي  / نگارش: صفحه 92تا  65هاي  صفحه - فارسي (سؤالات آشنا)

 ؟ نيستحرف ربط » كه«در كدام گزينه،  - 51

  مپرس ام كه ام كه مپرس / زهر هجري چشيده ) درد عشقي كشيده1

  ) همه راستي كن كه از راستي / نيايد به كار اندرون كاستي2

  اي پسر، سود در كاستي به و راستي / كه كرد  نامي،  ) همه نيك3

 اين دبستانيم / همه از خاك پاك ايرانيم ) ما كه اطفال4

  درستي معنا شده است؟ هاي زير به چه تعداد از واژه - 52

   - سحاب: ساحل - بقا: پربركت - غريب: بيگانه - درنگ: فوري يب - حاجت: عبادت - عيب سليم: بي«

  »مانند نظير: كم كم - طب: پزشكي - بحر: ابر - نفوذ: نشان دادن

    ) پنج2    ) شش1

  ) سه4    ) چهار 3

 معني شده است؟ نادرستعبارت كدام گزينه،  - 53

  قدر دوستت را بدان. ←طلب  دوست همي )1

  توان انجام داد. هيچ كاري را بدون مزد نمي ←مزد نتوان كرد  چ كار بيهي )2

  دوستان قديمي را براي خودت حفظ كن. ←دار  دوستان كهن را بر جاي همي )3

 تواند باشد.  نيازتر از او نمي يكس ب هيچ ←نيازتر از او نتواند بود  كس بي هيچ )4

 نوشته شده است؟ نادرستاي وجود دارد كه جمع آن  در كدام گزينه، كلمه - 54

  اشعار  ←اجداد / شعر  ←)  جد 1

  دفاتر ←اسرا / دفتر  ←) اسير 2

  فضلا ←خزائن / فضل  ←) خزينه 3

  اقلام ←معابر / قلم  ←) معبر 4
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ي  ه كلمهي دوم ب تشبيه دارد كه در آن كلمه» زهر هجر«، تركيب »ام كه مپرس زهر هجري چشيده«در مصراع  - 55

 شود؟ گويند. در كدام بيت چنين تركيبي ديده ميي تشبيهي مياول تشبيه شده است و به اين تركيب، اضافه

  سان كنندكĤكار دشوار  يبس/  )  سر و عقل گر خدمت جان كنند1

  كنند شانيچرا خاطرت را پر/  است و خواب اليخ يتيچو اوضاع گ) 2

  آسان كنند چون خود تن زيرا نو تي / پرور و كاهل ار بگرو به تن) 3

  كنند راني جهل وي كه تا خانه/  ده شهيعقل و خرد تبه معمار ) 4

ي نخست است. در كدام بيت، چنين  به پايان كلمه» نامه«ي  ي جديد، افزودن واژه هاي ساختن كلمه يكي از راه - 56

  ؟شود نمياي يافت  واژه
  ب جهاني ز غم تمام و نشدي مقصود / شدم خرا نامه ) فغان كه در طلب گنج1

  بينم / چگونه چون قلمم دود دل به سر نرود از خود كسي نمي تر نامه  سياه) 2

  ) چو دير آيدت پاسخ نامه باز / بدان كاو (كه او) فتاده است كاري دراز3

   ي عشق تو نوشت / كه قلم بر سر اسباب دل خرم زد (طرب: شادي) نامه طرب) حافظ آن روز 4

 است؟ نادرستكدام بيت  - 57

  ي عشق ازلي مناجات علي / جوشش چشمه است شب شنفته )1

  طلبم   ام / باران اجابت تو را مي در خاك طلب، بذر دعا كاشته) 2

  همه گويند طاهر كس نداره / خدا يار منه چه حاجت كس) 3

  ي گوش/ مسجد كوفه هنوزش خاموش چو در آويزه ) كلماتي4

 است؟ نادرستينه با توجه به ابيات زير، كدام گز - 58

  به دست آهن تفته كردن خمير / به از دست بر سينه، پيش امير«

  مايه در اين صرف شد / تا چه خورم صيف و چه پوشم شتا عمر گران

  »خيره به ناني بساز / تا نكني پشت به خدمت، دوتا  اي شكم
  كنايه از انسان فقير است.» خيره شكم «) 1

  هستند.كلمات متضاد » شتا«و » صيف) «2

  كنايه از تعظيم كردن است.» پشت به خدمت دو تا كردن) «3

  كنايه از فرمانبردار بودن است.» دست بر سينه) «4
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  ؟نداردكدام بيت با عبارت زير ارتباط  - 59

   »مشورت، نيكو نيايد. هيچ شغلي بي«

  )  زانك با عقلي چو عقلي جفت شد / مانع بدفعلي و بدگفت شد1

  ا شود / نور افزون گشت و ره پيدا شود) عقل با عقل دگر دو ت2

  ها مر عقل را ياري دهد ) مشورت ادراك و هشياري دهد / عقل3

  كني / هرچه گويد كن خلاف آن، دني (پست و حقير) با نفس خود گر مي) مشورت 4

 كدام دو بيت زير، با يكديگر قرابت معنايي دارند؟ - 60

  ام كه مپرس  هام در جهان و آخر كار / دلبري برگزيد الف) گشته

  ب) جهانيان همه گر منع من كنند از عشق / من آن كنم كه خداوندگار فرمايد (منع: باز داشتن از كاري)

  ياري / به دانايي و بينايي و بيداري و هشياري  ج) توان گفتن تو را كاندر جهان فردي و بي

  د) ببين از درد هجرم در تب و تاب / ز چشم و دل درون آتش و آب

 ام كه مپرس ام كه مپرس / زهر هجري چشيده كشيدهدرد عشقي  هـ)

    هـ   د ـ) 2    )  الف ـ ب 1

  ) الف ـ ج4    ) ب ـ ج 3

 
  

AzmoonFree.ir

https://AzmoonFree.ir


 

 

  ششم دبستان ششم دبستان --»»14031403اسفنداسفند2424آزمونآزمون««

18

  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  66تا  41هاي  صفحه - آموزش قرآن

 بيان شده است؟ نادرستهاي قرآني زير  معناي چه تعداد از واژه - 61

/ هل: آيا / سـبيل: راه / نـاس: مـردم / مـاء:      ارزشبا/ جزاء:  : درختةجرَشَحديد: نيرومند / رسل: پيامبران / «

  »خاكستر / احسان: نيكي  آب / نار: 

  ) سه2    دو) 1

 ) هفت4    ) يك3

  نوشته شده است؟ نادرستي كدام گزينه  معني آيه - 62

  كنيد؟ : پس كدام نعمت پروردگارتان را انكار ميانِآلاء ربكمُا تكُذَِّب ياَفبَِ) 1

  رويانيم؟ رويانيد يا ما مي : آيا شما آن را (از زمين) ميالزّارِعونَ) اَ انَتُم تزَرعونَه اَم نَحنُ 2

: خدا كسي است كه بر بنده3 ناتيب آيات هبدلي عنزَِّلُ عالَّذي ي وكند آياتي محكم را. اش نازل مي ) ه  

: قطعاً خدا، 4  ناپذير است. قوي و شكست) انَّ االلهَ قوَي عزيزٌ

  ارتباط معنايي دارد؟» و هو معكُم ايَنَ ما كُنْتمُ«ي  كدام بيت با آيه - 63

  ي فضلي تو سزاوار ثنايي تو حكيمي تو عظيمي تو كريمي تو رحيمي / تو نماينده) 1

  ) نااميد از در رحمت به كجا بايد رفت / يا رب از هرچه خطا رفت هزار استغفار2

  حضوري بخش ما را / به فضلت كن اجابت اين دعا را ) خداوندا3

  ) تو تنها نيستي هر جا كه باشي / كه او اينجاست، اينجا در كنارت4
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 ي زير در كدام گزينه آمده است؟ مفهوم آيه - 64

  »نْ تخَْشَع قُلوبهم لذكرِْ االلهِاَذينَ آمنوا لمَ يأنِ للَّ اَ«

  هاي مؤمنان با ياد خدا ) خشوع قلب1

  يكي كردننهاي مؤمنان با  قلب مشاآر) 2

  هاي مؤمنان با ياد قيامت ) ترس قلب3

  هاي مؤمنان با ياد بهشت ) آرامش قلب4

 يك از آيات زير از آن ياد شده است؟ مادر فلزات چيست و در كدام - 65

  »أفَرَأََيتُم الناَّر التَّي توُرونَ« -) مس 1

  »اتوتوُا العلم درجاُينَ الَّذ و« –) آهن 2

  »منْ ربي حمةٌهذا ر« - ) مس3

 »و انَزلَناَ الحديد فيه بأسْ شدَيد و منافع للناّسِ« - ) آهن4
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  86تا  60هاي  صفحه - هاي آسمان هديه

 است؟ نادرستچه تعداد از موارد زير  - 66

  برادر مرده است.الف) ديگران را با لقب و نام زشت صدا زدن، مانند خوردن گوشت 

  خنديد. ب) پيامبر(ص) هميشه لبخند به لب داشت، اما با صداي بلند نمي

   .ها گناه هستند ، زيرا برخي از گمانج) انسان بايد از گمان زياد بپرهيزد

  شود. دستورهاي قرآن در رابطه با آداب معاشرت، صرفاً شامل رفتارهاي پسنديده ميد) 

    ) سه2    دو) 1

  ) چهار4    ) يك3

  كدام گزينه صحيح است؟ - 67

  ) پيامبر(ص) براي نشستن در ميان جمع، جاي مخصوصي داشت.1

  رو باشند، دوست ندارد. رويي يعني دروغگويي و خداوند كساني را كه ترش ) ترش2

ترهـا اول بـه ايشـان     كوچـك داد تـا   اما اجازه مـي  ،كرد ترها جلوتر از آنان سلام مي ) حضرت محمد(ص) هميشه به بزرگ3

  م كنند.سلا

  داد تا سخنش پايان يابد. به سخنانش گوش ميپيامبر(ص) گفت،  ) هر كه با پيامبر(ص) سخن مي4

  فرمايند؟ گيرند، چه مي كم مي  خداوند در پاسخ به افرادي كه به قيامت شك دارند و قدرت خدا را دست - 68

  »امِ السماء بناهاَقاً شدَ خلَاَ نتُماَ اَ«) 1

2 (»رَالآ ويخَ ةُخقاَ رٌ وىب«  

3 (»اأيتُذا رالرَّ مفَ بيعاكثشورالنُّ كرَروا ذ«  

4» (حيمر ابَنَّ االلهَ توا« 
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  است؟ نادرستآموز نمونه، كدام گزينه  هاي يك دانش در ارتباط با ويژگي - 69

  دهد. ) هر كاري را در زمان خودش انجام مي1

  .شود پيش از معلم وارد كلاس مي) 2

  پرسد. ي را نفهميد، سؤال نميا ) اگر نكته3

 كند. ) در همه كاري نظم را رعايت مي4

ي كـدام فـرد    روزهباشد، كيلومتر از يكديگر اتفاق افتاده  95ي  تمامي سفرها بين شهرهايي با فاصلهاگر  - 70

  صحيح است؟ 

  ) محمد قبل از ظهر از شهرش به سمت تبريز حركت كرده است.1

  است. رسيدهشهرش  ) احسان بعد از ظهر از تبريز به2

  كند. اش سفر خود را آغاز مي همراه خانواده ) رويا بعد از اذان صبح به3

  ) مريم بعد از نماز ظهر مسافرت خود را آغاز كرد.4

�
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  118تا  83هاي  صفحه - مطالعات اجتماعي

ت فراغت درست است و در گذشته مردم ها براي گذراندن اوقا ي رفتار مناسب در بوستان كدام مورد درباره - 71

  كردند؟ چگونه اوقات فراغت خود را پر مي

  شهربازيرفتن به با  - .با انتظامات و كاركنان همكاري كنيم) 1

  اي هاي رايانه بازياستفاده از با  - .ها بازي كنيم توانيم روي چمن ) مي2

  تماشاي تلويزيونبا  - .ها را بچينيم توانيم بعضي از گل ) مي3

  مسابقات تيراندازيشركت در با  - .ها را در سطل مخصوص بريزيم له) زبا4

  است؟ نادرست درياهاي ايران  در مورد ويژگي كدام گزينه - 72

  رسد. متر مي 3000شود و در اطراف چابهار به حدود  عمق درياي عمان به سمت اقيانوس بيشتر مي) 1

  ها بسيار مناسب هستند. فتن كشتيهاي درياي خزر براي ايجاد بندر و پهلو گر ) خورها در كناره2

  ) عمق درياي خزر در نواحي شمالي كم است، اما در نواحي جنوبي نزديك به ايران بيشتر است.3

 هاي ايران و عربستان است. خليج فارس پيشروي آب درياي عمان و اقيانوس هند در خشكي  )4

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 37

  ها در اجتماع متفاوت است. شغلي بسته به كار و نقش آنهاي مختلف اجتماعي و  گروه  لباس) 1

  كند. وهوايي از نظر شكل، جنس و رنگ با هم فرق مي ) پوشاك مردم در نواحي مختلف آب2

    دهند. امروزه بيشتر مردم پوشاك موردنياز خود را به خياط سفارش مي) 3

 هاي اينترنتي دقت زيادي لازم دارد. ) خريد پوشاك از فروشگاه4

  ارتباط دارد؟» .از دست دادن فرصت، موجب پشيماني و اندوه است«معناي كدام بيت با حديث  - 74

  پايي؟ ي ناپايدار عهدشكن / چه دوستي است كه با دوستان نمي ) زهي زمانه1

  كاميش نفرسايي ي بي ) به عمر خويش كسي كامي از تو بر نگرفت / كه در شكنجه2

  آسايي يد / درست شد به حقيقت كه مردم) هر آن زمان كه ز تو مردمي برآسا3

 ) زمان رفته نخواهد به گريه باز آمد / نه آب ديده، كه گر خون دل بپالايي4

�

�
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 ؟ندشو درستي كامل مي با كلمات كدام گزينه به ترتيب بههاي زير،  هريك از عبارت - 75

  است. ..............الف) ميگو يكي از آبزيان مهم درياهاي 

  ترين منبع ماهيان خاوياري در جهان است. ، بزرگ ..............ب) 

  مناسب هستند. ..............ج) سواحل جنوبي ايران براي گردشگري در فصل 

  زمستان - درياي خزر -جنوب ) 1

  زمستان -درياي عمان  -جنوب   )2

  تابستان -درياي خزر  -) شمال 3

 زمستان -درياي عمان  -) شمال 4
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  و استعداد هوش  طراحان
 ،مرادي مسعود گل، محمد صادقي، علي حبيبي، نيا نادر حمزه ،اميرحسين برادران، پيكر اشكان آتش
  اشكان محمودي، مسعود مرادي، سميرا زرگري
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  ويراستاران

مسئولين درس  ويراستاران آزمون مسئولين درس آزمون نام درس
 مستندسازي

  ويراستاران
  مستندسازي 

  هوش و استعداد
  اميرحسين برادران
  سميرا زرگري

  حميدرضا رحيم خانلو
 كيان صفري

  الهه شهبازي
  محسن دستجردي
  فرشته كمبراني
  سجاد سليمي

  
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
  

  گروه فني توليد

  حسين برادران امير  مدير توليد آزمون
  ميرزاكاظمفرزانه   ي آزمون مسئول دفترچه

 مهناز ستاري آرا امور كامپيوتري و صفحه

  محيا اصغري  مديرگروه مستندسازي
  الهه شهبازي  ي مستندسازي مسئول دفترچه

  عباسيحميد   ناظر چاپ

  
  

  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
  021- 6463 –923پلاك  –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب  دفتر مركزي:
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  هوش كلامي و ادبي
از راست به چپ بنويسيم، دهمين حرف در سمت راست نوزدهمين حرف الفباي ترتيب  بهاگر حروف الفبا را  - 76

  يك از حروف زير است؟ فارسي، كدام
  ) خ2    ) ح 1
  ) ه4    ) ج3

 كند؟ كدام گزينه روند منطقي زير را كامل مي - 77

  
  ) تبخير2    ابر) 1
 ) زمين4    اقيانوس )3

ساخته  ..............» دلاورانه«و » ديار«ساخته شود، با تركيب » دهنران«ي  واژه» بازمانده«و » تهران«ي  اگر از دو واژه - 78
 شود؟ مي

  آرا ) دل2    ) رايانه1
 يار ) دل4    نها) يار3

 ؟نيست استانمركز  گزينه  هاي زير را مرتب كنيم كدام حروف هريك از گزينهاگر  - 79

  ) دمهش2    ) نسامن1
 ) شنهور4    ) جسيوا3

 اي باشد تا يك متن هماهنگ تشكيل شود؟ هاي زير به چه گونه ترتيب عبارت - 80

  ي هند قرار دارد. نام دارد كه در شبه قاره» هيماليا«كوه جهان،  ترين رشته الف) مرتفع
  ب) در آيين هندو هيماليا به عنوان خداي هيماوات تجسم يافته است.

  تواند چنين هيكل بزرگي داشته باشد. تنها يك خداي بزرگ مي ،اج كه به باور مردم آن پ) چرا
  باشد كه پوشيده از برف هستند. ي مرتفع مي قله 50ت) اين رشته كوه داراي بيش از 

  پ -ب  -ت  -) الف 2    ت -الف  -پ  -ب ) 1
  پ -ت  -ب  -) الف 4    الف -ت  -پ  -) ب 3
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  )هوش كلامي و ادبي (آشنا

  پاسخ دهيد. 84تا  81با توجه به متن زير به سوالات  
به فضا پرتاب شد. اين مـاهواره از يـك نـوار بـراي      1958ل ي اكسپلورر در سا ماهواره آمريكاي  اولين ماهواره

 ناسـا مـيلادي   1960كـرد و جهـت تقويـت مخـابرات بـود. در سـال        هاي صـوتي اسـتفاده مـي    ضبط و پخش پيام
را از  آني فعـال مخـابره مسـتقيم تجـاري بـود كـه        اولين مـاهواره  استار تلي اكو را به فضا پرتاب كرد.  ماهواره

  پرتاب كردند.  كيپ كارناوالپايگاه فضايي 
ماهواره در  3600رهاي مختلف به فضا پرتاب شدند، هايي كه توسط كشو در اواسط قرن بيستم، از ميان ماهواره

اند و بقيه عمر مفيدشان را پشـت سـر گذاشـته و بـه      تا فعال بوده 1000اند. از اين تعداد حدود  مدار باقي مانده
   .اند تبديل شده هاي فضايي زباله

جا كند. بـراي   تواند ماهواره را از مدار خود جابه گذارد و مي ها تأثير مي گرانش ستارگان و سيارات روي ماهواره
هـاي زمينـي كنتـرل     اهي ايسـتگ  انـد كـه بـه وسـيله     جلوگيري از اين مسئله، موتورهاي مخصوصـي طراحـي شـده   

  .شوند مي
هايي كه در اواسط قرن بيستم به فضا پرتاب شدند و در مدار باقي ماندند، حدود چند ماهواره به  از ميان ماهواره - 81

 ي فضايي تبديل شدند؟ زباله

1 (2600  2 (1000  3 (3600  4 (3000  
  ؟نيستي اكسپلورر صحيح  ي ماهواره كدام گزينه درباره - 82

  ي اكو به فضا پرتاب شده است. ماهواره ) دو سال پيش از1
  شود. ي فعال مخابره مستقيم تجاري محسوب مي ) اولين ماهواره2
  اي است كه توسط آمريكا به فضا پرتاب شده است. ) اولين ماهواره3
  كرد. هاي صوتي استفاده مي ) اين ماهواره از يك نوار براي ضبط و پخش پيام4

  گزينه اشاره دارد؟ در خط سوم به كدام» آن«ي  كلمه - 83
  ) ناسا4  استار ) تل3  ) اكو2  ) اكسپلورر1

  اند؟  ها اشاره شده است، براي چه هدفي طراحي شده موتورهايي كه در پاراگراف سوم متن به آن - 84
  ) از بين بردن نيروي گرانش سيارات و ستارگان2    هاي مخابراتي   ) تقويت پيام1
 هاي زميني اب كردن ماهواره از ايستگاه) پرت4  ) نگه داشتن ماهواره در مدار خود3

  ؟نيستي دوم  ي اول مخالف جفت واژه ي معنايي جفت واژه در كدام گزينه رابطه - 85
  نشان و آتش ) نويسنده و متن / آتش2  ) پليس و امنيت / پزشك و بيماري1
  ) معلّم و دانش / باران و آلودگي4  ) خورشيد و گرما / بناّ و ساختمان3
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  منطقيهوش رياضي و 

 ؟دهي اين فضا نياز است صورت زير، طراحي شده است. حداقل چند دوربين براي پوشش فضاي داخل پاركي به - 86
 360(هر دوربين قابليت چرخش  طوري كه هر دوربين در ميدان ديد حداقل يك دوربين ديگر باشد؟ به

  اي دارد.) درجه
  
1 (9  
2 (10  
3 (11  
4 (12    

بار استفاده شده است.  تنها يك عددايم كه از هر  ي زير قرار داده دايره  اي در سيزده گونه را به 14تا  2هاي عدد - 87
ي  اي در انتهاي همان مسير نوشته شده است. در خانه مجموع اعداد چهار دايره كنار هم در هر مسير دايره

  شده با علامت سؤال چه عددي بايد قرار گيرد؟ مشخص
1 (11      
2 (9  
3 (8      
4 (10   

در شكل زير يك گنج در وسط شكل قرار گرفته است. بـراي رسـيدن بـه ايـن گـنج بايـد بـا شـروع از يكـي از          
ها به گنج برسيد. روي هر خانه مسير حركت بعـدي مشـخص    خانه يهاي اطراف گنج و عبور كردن از تمام خانه

 شده و شما بايد براساس آن حركت كنيد.

  
1Sبراي مثال

1W
خانه به سـمت جنـوب و يـك خانـه بـه       1يعني اگر روي اين خانه قرار گرفتيد مسير بعدي شما  

  سمت غرب است. 
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  توان به گنج رسيد؟ شده با شروع از كدام خانه مي با توجه به توضيحات داده - 88

1 (1E
1S

     2 (2W
2S

   

3 (1S
1W

     4 (1E
2N

  

رود و چهارم ارديبهشت  به يك مأموريت كاري به خارج از كشور مي 1403بهمن  15پدر اشكان روز دوشنبه  - 89

  كبيسه است.) 1403 (سال ؟گردد. روز بازگشت او، چه روزي از هفته است سال بعد به كشور بازمي

  هشنب ) يك2    شنبه) 1

 شنبه ) پنج4    ) چهارشنبه3

 شود؟ در كدام گزينه ديده ميشكل  4بين اين شكل متفاوت در حاصل جمع اعداد  - 90

  
1 (371    2 (118  

3 (151    4 (191  
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 دقيقه 5گويي:  مدت پاسخ  هوش رياضي و منطقي (آشنا)
است. اگر تعداد ضلعي تشكيل شده  پر و شش ي پنج توپ فوتبالي، مشابه شكل از قطعاتي به اشكال ستاره - 91

  ها چندتاست؟ عدد باشد، تعداد ستاره 20ها  ضلعي شش

1 (10    

2 (12  

3 (15  

4 (18 

 هـا را بـر اسـاس     هـايي آن  شـود، رايانـه طـي گـام     هنگامي كه به يك رايانه فهرستي از كلمات و اعداد داده مي

  سي آمده است.هاي بازنوي اي از ورودي و گام كند. در زير نمونه قواعدي خاص، بازنويسي مي

  ها به سؤال زير پاسخ دهيد.  با توجه به قواعد موجود بين گام

  19، 33، 46، 57، 23، 18، 15  ورودي

  15، 33، 46، 120، 23، 18، 19  گام اول

  15، 46، 33، 74، 18، 23، 19  گام دوم

  19، 46، 33، 0، 18، 23، 15  گام سوم

  19، 33، 46، 71، 23، 18، 15 گام چهارم

  15، 33، 46، 18، 23، 18، 19  نجمگام پ

  باشد، گام چهارم آن كدام است؟» شيراز، حافظ، وكيل، ارگ، ارم، سعدي، باغ«اگر گام دوم يك ورودي،  - 92

  ) ارم، وكيل، حافظ، شيراز، باغ، سعدي، ارگ1

  ) باغ، سعدي، ارم، حافظ، شيراز، ارگ، وكيل2

  ) باغ، حافظ، وكيل، شاهچراغ، ارم، سعدي، شيراز3

 حافظ، شاهچراغ، سعدي، ارم، شيرازباغ، وكيل،  )4
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به يك ماشين اعداد، اعداد زير كه در رديف ورودي آمده است، داده شد. اين ماشين، اعـداد را در پـنج مرحلـه    
هاي صورت گرفته در هـر مرحلـه را بـه     ي نهايي كند. پردازش ها را تبديل به زنجيره پردازش كرده است تا آن

  پاسخ دهيد. 94و  93هاي  ار دهيد و به سؤالدقت مورد توجه قر
  ورودي 36 - 240 -  180 - 90 - 96 - 524 - 480 - 2492

  1مرحله  18 -  120 - 90 - 45 - 48 - 262 - 240 - 1246
  2مرحله  23 -  125 - 95 - 50 - 53 - 267 - 245 - 1251

  3مرحله   267 - 245 - 1251 - 23 - 125 - 95 - 50 - 53
  4مرحله   1251 - 267 - 245 - 125 - 95 - 53 - 50 - 23
  5مرحله   1250 - 260 - 240 - 120 - 90 - 50 - 50 - 20

  آن در زير آمده است؟ 2ي  اي است كه مرحله كدام گزينه ورودي زنجيره - 93
  2مرحله  20 - 39 -  41 - 75 -  130 - 98 -  241 -  169

1 (328 - 472 - 186 - 250 - 72 - 140 - 68 - 30    
2 (328 - 472 - 190 - 230 - 140 - 70 - 68 - 50  
3 (174 - 246 - 103 - 135 - 80 - 46 - 44 - 25  
4 (328 - 472 - 186 - 250 - 140 - 72 - 68 - 30  

صورت زير است، ورودي اين ماشين  شده توسط ماشين ، از راست به چپ به ساخته  ي اعداد زنجيره 3ي  مرحله - 94
 كدام گزينه است؟

  3مرحله  267 - 245 -  1251 - 23 -  125 - 95 -  50 - 53
1 (2492 - 480 - 524 - 96 - 90 - 180 - 240 - 36  
2 (5/16 - 5/67 - 5/52 - 30 - 5/31 - 5/138 - 5/127 - 5/630  
3 (5/630 - 5/138 - 5/127 - 5/67 - 5/52 - 5/31 - 30 - 5/17  
4 (20 - 50 - 50 - 100 -130 - 250 - 270 - 1250 

كيلومتري سينا  10كنند. شهاب در  پيام، شهاب و سينا در سه روستايي كه روي يك خط قرار دارند، زندگي مي - 95
ي يكديگر به راه بيفتند و هر دو  كند. اگر پيام و سينا در يك زمان به سمت خانه كيلومتري پيام زندگي مي 20و 

ها از خانه شهاب  آن ي تواند فاصله هاي زير مي هكيلومتر در ساعت حركت كنند، كدام يك از گزين 5با سرعت 
  در زمان ديدار يكديگر باشد؟

  كيلومتر 10) 2    كيلومتر 5) 1
  كيلومتر 30) 4    كيلومتر 20) 3
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  هوش تصويري و فضايي

)ي  ي زير را تا كرده تا يك مكعب حاصل شود، نقطه اگر گسترده - 96 ) شود؟ با كدام نقطه منطبق مي  

  ب) 1

  ) د2

  ) الف3

      ) ج4

)مستطيل ساخته شده است. مكعبكه همگي قابل مشاهده هستند، حجم زير از تعدادي مكعب مستطيل  - 97 )  با

  مستطيل ديگر حداقل در يك نقطه تماس دارد؟ چند مكعب

1 (4      

2 (5  

3 (6      

4 (3   

  كند؟ شده را كامل مي صوير دادهكدام گزينه، ت - 98

1 (      

2 (  

3 (      

4 (  
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 گيرد؟ كدام گزينه به جاي علامت سؤال قرار مي - 99

    

1 (  2 (  3 (  4 ( 

رخ داده، كدام گزينه به جاي علامت سؤال قرار  و  ، با توجه به تغييراتي كه با ورود تصاوير به  - 100
 گيرد؟ مي

  

  
1 (    2 (  

3 (    4 ( 
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  دقيقه 5گويي:  مدت پاسخ  تصويري و فضايي (آشنا)هوش 

 توان ساخت؟ شده، در كدام گزينه، شكل سمت چپ را مي با كنار هم قرار دادن قطعات پلاستيكي داده - 101

  

  

  

1 (  2 (  

3 (  4 (  

 ..............است به  مثل  به    - 102

1 (      

2 (    

3 (      

4 ( 
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بار با قيچي، سه مثلث كوچك از اطراف  3زنيم و سپس  لي تا ميشكل زير را به سه جهت به طرف مثلث داخ - 103

 كنيم. شكل حاصل پس از باز كردن تا، در كدام گزينه قرار دارد؟  آن را جدا مي

    

1 (    2 (
    

3 (    4 (
  

  شود؟ ها با كدام گزينه كامل مي ي شكل زنجيره - 104

 

1 (    2 (    

3 (    4 ( 

  گيرد؟ ار ميجاي علامت سؤال قر كدام گزينه به - 105

  

1 (    2 (  

3 (    4 (- 
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  سرعت و دقت

هـاي هـر مرتبـه از اعـداد، كـدام گزينـه        هاي ارائه شده در مورد رقم با توجه به ويژگي 111تا  106در سؤالات 

  تواند عدد موردنظر باشد؟ مي

  تواند هر رقمي باشد. و رقم آن مرتبه مي رددارائه نگها، ويژگي  توجه: ممكن است در مورد بعضي از مرتبه

يعنـي  » 3دو برابـر   -صدگان « است يا 8ي دهگان هزار برابر  تبهيعني رقم مر» 8 -دهگان هزار «مثال: منظور از 

  ) است.9-7-5-3-1هاي فرد ( يعني رقم يكان برابر يكي از رقم» فرد -يكان «است يا  6رقم صدگان برابر 
106 -   

  2مضرب  -ب) يكان   فرد -الف) دهگان 

  6 -ت) مجموع صدگان و دهگان هزار   8 -پ) يكان هزار 
1 (25358  2 (78254  3 (28436  4 (38416  

107 -   
  2سه برابر  -ب) يكان هزار   8نصف  -الف) صدگان 

  زوج -ت) دهگان   زوج -پ) صدگان هزار 
1 (836421  2 (356454  3 (387428  4 (736428 

081 -   
  7 -دهگان و صدگان ب) مجموع   فرد نيست -الف) يكان 

  3 -ت) اختلاف يكان هزار و دهگان هزار   زوج نيست -دهگان هزار   پ)
1 (79432  2 (57618  3 (36522  4 (15074 

109 -   
  فرد نيست. -ب) صدگان هزار   3مضرب  -الف) مجموع يكان و صدگان 

  زوج -ت) دهگان   2برابر  3 -پ) يكان هزار 
1 (526182  2 (456251  3 (696163  4 (836340 

110 -   
  4مضرب  -ب) دهگان هزار   صفر -الف) اختلاف يكان و صدگان 

  فرد -ت) صدگان   6 -پ) مجموع دهگان و يكان هزار 
1 (75414  2 (12343  3 (43634  4 (84525 

AzmoonFree.ir

https://AzmoonFree.ir


 

 

  دبستان دبستان ششم ششم --»»14031403اسفنداسفند2424آزمونآزمون««

13

111 -   
  8 -ب) مجموع دهگان و يكان هزار   فرد -الف) يكان 

  زوج -ت) دهگان   3مضرب  -پ) دهگان هزار 
1 (75431  2 (64243  3 (97145  4( 26827 

را نگـه داريـم،    Shiftكليد كوچك جالب، در حالت عادي اعداد و علائم رياضي را نوشته و اگر كليـد   يك صفحه
را نگـه   Shiftو اگـر كليـد    6نويسد. مـثلاً در حالـت عـادي عـدد      علائم كوچك نشان داده شده در تصوير را مي

  نشان داده خواهد شد.» ^«داريم، علامت 

  
  پاسخ دهيد. 119تا  112 ت داده شده، به سوالاتبا توجه به توضيحا

 را بنويسيم، كدام گزينه را خواهيم ديد؟ 4239را نگه داريم و  Shiftاگر كليد  - 112

1 (( # @ $     2 ($ @ %*   
3 ($ @ # (     4 (& % !*   

$را نگه داشتيم؛ اگر Shiftبه اشتباه دكمه فرض كنيد  - 113 ^ &«* را نشان داده باشد، چه عددي بايد نشان داده  «
 شد؟ مي

1 (8467    2 (1349  
3 (7643    4 (7548 

&در عبارت - 114 ^7 4 9 5«1  استفاده شده است؟ Shiftچند مرتبه از دكمه  «

  مرتبه 3) 2    مرتبه 4) 1
 فقط يك مرتبه) 4    رتبهم 2) 3

)عدد متناظر با  اگر - 115 #3 8 5« ?عدد متناظر بابا  « # ? %« »?برابر باشد، مجموع دو 9«  چه عددي خواهد بود؟ «

1 (8    2 (12  
3 (10    4 (11 
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!مجموع دو عبارت - 116 (« @و «% ! ^« *  در كدام گزينه به درستي آمده است؟ «

1 (2186    2 (2381  

3 (2423    4 (8621 

 نگه داشته شده است؟ Shiftدر عبارت كدام گزينه، تعداد كمتري دكمه  - 117

1 (( @5 6 1 9     2 ($ !7 8*   

3 (& 5 8 9 4     4 (& (4 7 8*   

تر  را نگه داشته باشيم و منظور همان اعداد اصلي باشد، عدد كدام گزينه، بزرگ Shiftاگر به طور اشتباه دكمه  - 118

 خواهد بود؟

1 ($ ^ $ %     2 (% $ # @   

3 (( % &*     4 (^ % $ #   

»?به جاي - 119  زير، كدام عدد قرار خواهد گرفت؟ الگويدر  «

# % & ( ?− − − −   

1 (!%     2 (! #   

3 (! $     4 (!!   

 دارد؟ تفاوتكدام گزينه با هم اشكال دو طرف  - 120

 1   
 2   
 3   
 4   
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  سرعت و دقت (آشنا)

  پاسخ دهيد. 123تا  121با توجه به تصوير زير به سؤالات  

 
  وجود دارد؟ وير ي بالا چند تا از تص در مجموعه - 121

  تا 5) 4  تا 4) 3  تا 3) 2  تا 2) 1

  وجود دارد؟ ي بالا چند تا از تصوير در مجموعه - 122
  تا 5) 4  تا 4) 3  تا 3) 2  تا 2) 1

  وجود دارد؟ ي بالا چند تا از تصوير در مجموعه - 123
  تا 5) 4  تا 4) 3  تا 3) 2  تا 2) 1
 داراي عدد و حروف مستقل هستند. با توجه به اين ي زير را درنظر بگيريد كه هر يك از اعضاي آن،  مجموعه

  عدد قرار دارد.) 3حرف و  3پاسخ دهيد. (در هر دايره  134تا  124مجموعه به سؤالات 
1
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توان  اي نمي با حروف عضوي كه در تقاطع سطر سوم از بالا و ستون اول از سمت راست قرار دارد، چه كلمه - 124

 ساخت؟
  ) نم4  ) نو3  ) ما2  من) 1
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 چقدر است؟ ،اعداد عضوي كه در سطر دوم از بالا و ستون دوم از چپ قرار داردمجموع  - 125

1 (7  2 (5  3 (4  4 (8  

 در سطر دوم از بالا، تمامي حروف روي هم چند نقطه دارند؟  - 126

1 (7  2 (8  3 (9  4 (6  

 در مجموع در كل اعضا، چند حرف وجود دارد؟ - 127

1 (9  2 (12  3 (36  4 (90  

 از بالا چند است؟ترين عدد در سطر چهارم  بزرگ - 128

1 (6  2 (8  3 (4  4 (7  

 ترين عدد در ستون وسط كدام است؟ كوچك - 129

  1) 4  ) صفر3  2) 2  3) 1

 در كدام عضو قرار دارد؟» دست«ي  حروف كلمه - 130

  ) تقاطع سطر سوم از بالا و ستون اول از راست2  ) تقاطع سطر اول از بالا و ستون وسط1
  ) تقاطع سطر چهارم از بالا و ستون سوم از راست4  پ) تقاطع سطر اول از بالا و ستون اول از چ3

 وجود دارد؟ 9تا  1در كدام سطر از بالا تمامي اعداد  - 131

  ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول1

 مجموع تمام اعدادي كه در سطر دوم از بالا قرار دارند، چقدر است؟  - 132

1 (10  2 (12  3 (14  4 (16  

 دارد؟ ها چند قطر وجود ي دايره در مجموع و در همه - 133

1 (12  2 (9  3 (36  4 (30  

 ايم، چقدر است؟ ها گذشته هايي كه از آن اگر مسير زير را طي كنيم، مجموع اعداد دايره - 134

سـتون   سـطر دوم از بـالا و   ←سطر سوم از بالا و ستون دوم از چپ  ←مسير: سطر سوم از بالا و ستون اول از چپ 
  دوم از چپ

1 (58  2 (43  3 (36  4 (62  

 پرتكرارترين حرف بيت زير كدام است؟ - 135

 آسان گذرد گر شب و روز و مه و سالت / روز عمل و مزد، بود كار تو دشوار

  ) و4  ) ي3  ) ا2  ) ر1
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